

执笔追梦 高考加油

□ 记者 谢丽娟 朱桓霏 陈寒秋 张敏 / 文 徐芊卉 徐晶玮 钱垒 / 图

耕耘于四时，收获在仲夏。昨天，江苏省2024年普通高校招生全国统一考试拉开帷幕，4096名武进考生执笔追梦，踏上征途。

4096名考生奔赴人生大考

“细心严谨，做好每一道题！工整清楚，写好每一个字！平心静气，把握每一分钟！全力以赴，抢得每一分……”早上7:00，省前中国际分校高三师生齐聚操场，开展“战前大动员”。

宣誓结束，回到教室，大家抓紧最后的考前时间，把知识点再背一背、错题集再翻一翻。“争取把最好水平发挥出来，用最棒的表现

成就最好的自己。”省前中国际分校高三(13)班班主任李岩澍为考生加油鼓劲。

7:10，省武高部分不在本校考试的考生们走出教室，走上红毯，穿过“金榜题名”的龙门。一个拥抱、一记击掌，一次握手、一声鼓励，带着家长、老师的祝福期盼，大家坐上大巴，前往考点。

据了解，今年我区设有省前中、省武高、省前中国际分校3个考点和常高职1个备用考点，共140个考场。

风雨兼程、披荆斩棘，相信少年们披星戴月走过的路，终将会繁花遍地。

家长“花式”送考 高分buff拉满

当考生们迈着自信坚定的步伐走进考场，家长们用自己的方式为他们加油打气，成为考场外一道靓丽的风景线。

早上7:00，记者在省武高考点看到，延续往年的传统，很多妈妈穿上旗袍送考，还有人高举向日葵、粽子等吉祥物，希望自家孩子好运满满，一举夺“葵”，顺利高“粽”。“希望孩子沉着发挥、冷静应考、旗开得胜！”一个穿着旗袍的送考妈妈说。更有甚者，一些家长还总结出了一套“穿衣经”：第一天穿红色，寓意开门红；第二天穿绿色，寓意一路绿灯；第三天穿灰色或黄色，寓意走向辉煌。

考场外，家长赵先生十分激动，他说5年前家里的老大就是在这儿高考的，如今轮到了小儿子。“还是激动得一晚上没睡好。”赵先生表示：“孩子付出了这么多年的努力，希望他能圆梦今夏、前程似锦！”朱先生的小女儿也是今年的考生，他给予了更高的期望：“一浪更比一浪高，希望她能考上比两个姐姐更好的学校。”

3支医疗组 “卫”高考护航

武进进入高考时间，由各力量组成的“护考天团”也全力以赴，为莘莘学子的梦想护航。武进人民医院、武进中医医院组建3支医疗救护组，每组配备医生、护士各1名和救护车1辆，带上充足的常用、急救药品以及氧气等物资设备，分别承担3个考点的医疗保障任务。

昨天一早，3支医疗救护组已分别进驻3个考点。7:00，武进人民医院心内科主治医师王亮亮、护士长贺静洁以及驾驶员张雪庆到达省前中考点。3人仔细核对药品、检查车况，确保提供及时、安全、有效、优质的医疗保障服务。第一次参与高考医疗保障的贺静洁，她的儿子恰好也在省前中考点参加高考，“我们会给孩子们做好高考应急医疗保障的，希望大家都能顺顺利利，金榜题名。”

驻守在省前中国际分校考点的是武进中医医院急诊内科主治医师汪奕忱，今年是她第4年参与高考医疗保障。“考生如果受了外伤，或中暑、晕厥，我们都有准备。AED除颤仪、心电监护仪等一应俱全，所有药品、设备都是提前准备好且再三检查过的，确保万无一失。”汪奕忱说。

此外，常州二院阳湖院区、武进人民医院南院、武进中医医院作为考生就诊工作定点医院，都开辟了“绿色通道”，及时应对突发情况。记者在现场了解到，高考首日有几名考生出现轻微腹泻、发热等情况，都已及时妥善处理。

武进公安全程守护

考场内，考生们奋笔疾书；考场外，公安全程守护。高考首日，武进公安分局在全区3个高考考点设立9个公安应急服务站，投入安保警力200余人次，出动警车86辆次，全力做好考点现场及周边治安交通秩序维护、社会面巡逻防控、违法犯罪打击、突发事件处置等各项安全保卫工作。

高考期间，武进公安采取定点守护和流动巡逻相结合的方式，提高考场及周边巡逻密度和频次，及时妥善处理考生及家长的报警求助。昨天上午8:40，离开考还有20分钟，在省前中考点，一名考生急匆匆从考场跑出，他是省前中国际分校的学生，将身份证遗忘在了教室。武进公安分局交警大队铁骑民警鲍逸忱接到求助后立即驾驶警摩接送，

仅用时5分钟就成功取回证件。8:45，考生顺利进入考场。

同时，交警部门也做好考生、送考家长及车辆的交通疏导工作，确保考生进场、出场及家长接送安全有序，为送考车辆临时停车提供便利，并在考试期间加强禁行禁鸣管理。

在此，武进公安提醒广大考生家长，做好高考期间人身安全防护，提高防范意识，尤其要警惕“兜售试题答案”“高考内部消息”“提前查分”“内部录取”等各类诈骗手法。

